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Sila klik di sini untuk melengkapkan soal selidik
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HASIL ANALISA 
SOAL SELIDIK 
BAJET 2018



PERBANDINGAN ANALISA
SOAL SELIDIK BAJET
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PERKARA 2016 2017 2018

Tempoh Kajian Soal
Selidik Bajet

29 April - 31 Mei 
2015

1 Januari – 29 
Februari 2016

1 Januari – 28 
Februari 2017

Jumlah Responden 3,312 orang 4,278 orang 10,648 orang

Secara Online 161 orang 201 orang 3,162 orang

Edaran Borang 3,151 orang 4,077 orang 7,486 orang

Responden Lelaki 50% 48% 59%

Responden Perempuan 50% 52% 41%



RESPONDEN MENGIKUT JANTINA
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Jantina 2016 2017 2018
Lelaki 1,646 2,041 6,332

Perempuan 1,666 2,237 4,316
Jumlah 3,312 4,278 10,648

Lelaki Perempuan

50% 50%48%
52%

59%

41%

2016 2017 2018



RESPONDEN MENGIKUT
KUMPULAN UMUR
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Bawah 20 tahun 21 - 39 tahun 40 - 59 tahun 60 tahun ke atas

10%

51%

34%

5%
10%

49%

36%

5%8%

51%

37%

4%

2016 2017 2018

Umur 2016 2017 2018
Bawah 20 tahun 315 437 835

21 - 39 tahun 1,702 2,099 5,462
40 - 59 tahun 1,137 1,545 3,921

60 tahun ke atas 158 197 430
Jumlah 3,312 4,278 10,648



RESPONDEN MENGIKUT KAWASAN 
TEMPAT TINGGAL
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Tempat Tinggal 2016 2017 2018
SPU 1,220 1,522 4,315
SPT 1,075 1,714 3,385
SPS 670 581 2,026

Luar Kawasan 347 461 922
Jumlah 3,312 4,278 10,648

SPU SPT SPS Luar Kawasan

37%
33%

20%

10%

36%
40%

14%
10%

41%

32%

19%

8%

2016 2017 2018



RESPONDEN MENGIKUT BANGSA
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Bangsa 2016 2017 2018
Melayu 2,007 2,591 7,316

Cina 777 1,164 1,901
India 468 485 1,342

Bangsa Lain 60 38 89
Jumlah 3,312 4,278 10,648

Melayu Cina India Bangsa Lain

61%

23%

14%

2%

61%

27%

11%

1%

69%

18%
12%

1%

2016 2017 2018



KATEGORI RESPONDEN
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Tahun OKU Bukan OKU Jumlah
2016 77 3,235 3,312
2017 131 4,147 4,278
2018 235 10,413 10,648

OKU Bukan OKU

2%

98%

3%

97%

2%

98%

2016 2017 2018



TAHAP KEPUASAN RESPONDEN
KE ATAS PERKHIDMATAN MPSP
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Tahap Kepuasan 2016 2017 2018
Tidak Memuaskan 375 513 607

Memuaskan 2,582 3,465 8,439
Sangat Memuaskan 355 300 1,602

Jumlah 3,312 4,278 10,648

Sangat Memuaskan Memuaskan Tidak Memuaskan

11%

78%

11%7%

81%

12%15%

79%

6%

2016 2017 2018TARGET 
BANDARAYA –

SANGAT 
MEMUASKAN         

25%

*Secara keseluruhannya, tahap 
kepuasan responden adalah 94% 

memuaskan & sangat memuaskan 



PERBANDINGAN TAHAP KEUTAMAAN 
RESPONDEN KE ATAS PERKHIDMATAN MPSP
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Kebersihan Infrastruktur & Kemudahan Awam MPSP Kawalan Banjir Keselamatan & Lalulintas Pengindahan & Kehijauan Penguatkuasaan Undang-Undang Penglibatan Komuniti

26%

15% 14% 13% 13%

10% 9%

27%

16%
13% 13%

12%
10% 9%

24%

15%
13%

15%
13%

10% 10%

2016 2017 2018

Berdasarkan peruntukan berjumlah RM1,000 yang ingin
dibelanjakan mengikut perkhidmatan MPSP



TAHAP KEPUASAN RESPONDEN
(KEBERSIHAN)
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Tahap Kepuasan 2016 2017 2018
Sangat Memuaskan 393 420 2,464

Memuaskan 2,330 3,151 7,356
Tidak Memuaskan 589 707 828

Jumlah 3,312 4,278 10,648

Sangat Memuaskan Memuaskan Tidak Memuaskan

11%

71%

18%
10%

74%

16%
23%

69%

8%

2016 2017 2018



TAHAP KEPUASAN RESPONDEN
(INFRASTRUKTUR & KEMUDAHAN AWAM MPSP)
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Tahap Kepuasan 2016 2017 2018
Sangat Memuaskan 284 391 1,298

Memuaskan 2,260 3,080 8,297
Tidak Memuaskan 768 807 1,053

Jumlah 3,312 4,278 10,648

Sangat Memuaskan Memuaskan Tidak Memuaskan

9%

68%

23%

9%

72%

19%
12%

78%

10%

2016 2017 2018



TAHAP KEPUASAN RESPONDEN
(KESELAMATAN & LALULINTAS)
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Tahap Kepuasan 2016 2017 2018
Sangat Memuaskan 346 464 1,423

Memuaskan 2,329 3,106 8,287
Tidak Memuaskan 637 708 938

Jumlah 3,312 4,278 10,648

Sangat Memuaskan Memuaskan Tidak Memuaskan

11%

70%

19%
11%

73%

16%13%

78%

9%

2016 2017 2018



TAHAP KEPUASAN RESPONDEN
(KAWALAN BANJIR)
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Tahap Kepuasan 2016 2017 2018
Sangat Memuaskan 295 423 1,355

Memuaskan 2,271 2,932 8,222
Tidak Memuaskan 746 923 1,071

Jumlah 3,312 4,278 10,648

Sangat Memuaskan Memuaskan Tidak Memuaskan

9%

68%

23%

10%

68%

22%
13%

77%

10%

2016 2017 2018



TAHAP KEPUASAN RESPONDEN
(PENGINDAHAN & KEHIJAUAN)
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Tahap Kepuasan 2016 2017 2018
Sangat Memuaskan 402 535 2,060

Memuaskan 2,344 2,977 7,699
Tidak Memuaskan 566 766 889

Jumlah 3,312 4,278 10,648

Sangat Memuaskan Memuaskan Tidak Memuaskan

12%

71%

17%
13%

70%

17%19%

72%

9%

2016 2017 2018



TAHAP KEPUASAN RESPONDEN
(PENGLIBATAN KOMUNITI)
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Tahap Kepuasan 2016 2017 2018
Sangat Memuaskan 365 481 2,017

Memuaskan 2,383 3,154 7,826
Tidak Memuaskan 564 643 805

Jumlah 3,312 4,278 10,648

Sangat Memuaskan Memuaskan Tidak Memuaskan

11%

72%

17%
11%

74%

15%19%

73%

8%

2016 2017 2018



TAHAP KEPUASAN RESPONDEN
(PENGUATKUASAAN UNDANG-UNDANG)
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Tahap Kepuasan 2016 2017 2018
Sangat Memuaskan 386 527 1,522

Memuaskan 2,200 2,926 8,020
Tidak Memuaskan 726 825 1,106

Jumlah 3,312 4,278 10,648

Sangat Memuaskan Memuaskan Tidak Memuaskan

12%

66%

22%
12%

69%

19%14%

75%

11%

2016 2017 2018



ASPEK GENDER
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Tempat Letak Kereta 
Keluarga

Tempat Letak Kereta Ibu 
Mengandung

Bilik Tukar Lampin Mangkuk Tandas Kubikal

62%
68% 69%

65% 63%62%

71% 71%
67%

63%65%

72%
75%

69%
65%

2016 2017 2018

& Sinki Kanak-Kanak
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